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Kết quả thực hiện 3 công khai
Năm học 2018-2019

Thực hiện Công văn số 69/PGDĐT V/v triển khai thực hiện 3 công khai theo Thông tư hướng dẫn số 36/2017/TT-BGDĐT ngày 28/12/2017 của Bộ Giáo dục và Đào tạo đối với cơ sở giáo dục;
Căn cứ tình hình thực tế trường Mầm non Hoa Mai báo cáo kết quả thực hiện 3 công khai năm học 2018 – 2019 như sau:
1. Công tác triển khai chỉ đạo
Nhà trường đã thành lập Ban chỉ đạo thực hiện công khai gồm 07 thành viên và xây dựng kế hoạch thực hiện 3 công khai năm học 2018 – 2019 của đơn vị.

Thực hiện công khai các phụ lục và niêm yết công khai tại bản tuyên truyền đảm bảo thuận tiện cho cha mẹ học sinh theo dõi. Ngoài ra, nhà trường còn công khai kế hoạch trên trang thông tin điện tử của đơn vị đảm bảo tính đầy đủ, chính xác và cập nhật khi khai giảng năm học ( tháng 9 hàng năm) và khi có thông tin mới hoặc thay đổi.
Ban chỉ đạo đã phân công trách nhiệm cụ thể cho các thành viên trong Ban nhằm thực hiện tốt kế hoạch đề ra như:

Hiệu trưởng chịu trách nhiệm thực hiện quản lý và công khai đội ngũ, cán bộ quản lý, tài chính, tài sản, thực hiện kiểm định chất lượng giáo dục của đơn vị.
Phó Hiệu trưởng: chịu trách nhiệm thực hiện quản lý và công khai chất lượng giáo dục và chất lượng giáo dục thực tế, của đơn vị. Cùng với hiệu trưởng thực hiện kiểm định chất lượng giáo dục của đơn vị; Thực hiện công tác thi đua khen thưởng, động viên, giám sát, đôn đốc  các hoạt động công khai của đơn vị. Phối hợp cùng với hiệu trưởng thực hiện kiểm định chất lượng giáo dục của đơn vị.
Các thành viên khác: Thực hiện thống kê kết quả giảng dạy và giáo dục của cá nhân, tổ, kết quả tự bồi dưỡng nâng cao trình độ, tự đánh giá phân loại giáo viên  trong tổ hàng năm để thực hiện công khai theo quy định.
Bộ phận tài vụ: Quyết toán thu - chi theo quy định, lưu giữ chứng từ tài chính khoa học để phục vụ cho công tác kiểm tra giám sát khi được yêu cầu.
2. Kết quả thực hiện nội dung 3 công khai
2.1. Công khai cam kết chất lượng giáo dục và chất lượng giáo dục thực tế
Nhà trường đã thực hiện tốt việc công khai chất lượng giáo dục như: Chất lượng nuôi dưỡng, chăm sóc, giáo dục trẻ dự kiến đạt được; chương trình giáo dục mà cơ sở giáo dục thực hiện; kết quả đạt được trên trẻ theo các lĩnh vực phát triển; các hoạt động hỗ trợ chăm sóc, giáo dục trẻ ở cơ sở giáo dục mầm non (Theo Biểu mẫu 01).
Thực hiện tốt công khai chất lượng nuôi dưỡng, chăm sóc, giáo dục thực tế: số trẻ em/nhóm, lớp; số trẻ em học nhóm, lớp ghép; số trẻ em học hai buổi/ngày; số trẻ em khuyết tật học hòa nhập; số trẻ em được tổ chức ăn bán trú; số trẻ em được kiểm tra sức khỏe định kỳ; kết quả phát triển sức khỏe của trẻ em; số trẻ em học các chương trình chăm sóc giáo dục, có sự phân chia theo các nhóm tuổi (Theo Biểu mẫu 02).
2.2. Công khai điều kiện đảm bảo chất lượng giáo dục
Nhà trường đã tiến hành thực hiện công khai về cơ sở vật chất như: diện tích đất, sân chơi, tính bình quân trên một trẻ em; số lượng, diện tích các loại phòng học và phòng chức năng, tính bình quân trên một trẻ em; số lượng các thiết bị, đồ dùng, đồ chơi tối thiểu hiện có và còn thiếu so với quy định; số lượng đồ chơi ngoài trời, tính bình quân trên một nhóm hoặc lớp (Theo Biểu mẫu 03).
Bên cạnh đó, nhà trường còn thực hiện công khai về chất lượng đội ngũ nhà giáo, cán bộ quản lý và nhân viên như:
Số lượng giáo viên, cán bộ quản lý và nhân viên được chia theo hạng chức danh nghề nghiệp, chuẩn nghề nghiệp và trình độ đào tạo (Theo Biểu mẫu 04).
Số lượng giáo viên, cán bộ quản lý và nhân viên được đào tạo, bồi dưỡng; hình thức, nội dung, trình độ và thời gian đào tạo và bồi dưỡng trong năm học và 2 năm tiếp theo.
2.3. Công khai thu chi tài chính
Thực hiện tốt việc công khai tài chính: Công khai tài chính theo các văn bản quy định hiện hành về quy chế công khai tài chính đối với các cấp ngân sách nhà nước, các đơn vị dự toán ngân sách, các tổ chức được ngân sách nhà nước hỗ trợ, các dự án đầu tư xây dựng cơ bản có sử dụng vốn ngân sách nhà nước, các doanh nghiệp nhà nước, các quỹ có nguồn từ ngân sách nhà nước và các quỹ có nguồn từ các khoản đóng góp của nhân dân và các văn bản hướng dẫn về công khai ngân sách đối với đơn vị dự toán ngân sách 61/2017/TT-BTC ngày 15 tháng 6 năm 2017, tổ chức được ngân sách nhà nước hỗ trợ. Thực hiện niêm yết các biểu mẫu công khai dự toán, quyết toán thu chi tài chính theo các văn bản quy định hiện hành về công khai quản lý tài chính.
Thực hiện tốt việc thu và sử dụng nguồn thu học phí và các khoản thu khác từ người học như: Mức thu học phí và các khoản thu khác theo từng năm học và dự kiến cho 2 năm học tiếp theo.
Chi và quyết toán đầy đủ các khoản chi theo từng năm học: các khoản chi lương, chi bồi dưỡng chuyên môn, chi hội họp, hội thảo, chi tham quan học tập trong nước và nước ngoài; mức thu nhập hằng tháng của giáo viên và cán bộ quản lý (mức cao nhất, bình quân và thấp nhất); mức chi thường xuyên/1 học sinh; chi đầu tư xây dựng, sửa chữa, mua sắm trang thiết bị.
Thực hiện đầy đủ, kịp thời chính sách và kết quả thực hiện chính sách hằng năm về trợ cấp và miễn, giảm học phí đối với người học thuộc diện được hưởng chính sách xã hội.
3. Thuận lợi, khó khăn và kiến nghị đề xuất
-Thuận lợi


Các nội dung công khai trong nhà trường được công khai cụ thể, rõ ràng, đầy đủ, nghiêm túc. Bản thân cán bộ, giáo viên, nhân viên được nhận đầy đủ các chế độ theo quy định lên không xảy ra tình trạng khiếu nại, thắc mắc.

- Khó khăn: 


Còn một vài phụ huynh chưa quan tâm nhiều đến các nội dung công khai, thông báo trên bảng tin của nhà trường.

- Kiến nghị: Không

Trên đây là báo cáo kết quả thực hiện nội dung 3 công khai của trường Mầm Non Hoa Mai./.
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